

В Омской области житель районного поселка Черлак подозревается в причинении смерти однокласснику



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших смерть 49-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По версии следствия, вечером 9 августа 2022 г. во время совместного распития спиртного ранее неоднократно судимый, в том числе за кражи и причинение тяжких телесных повреждений, повлекших смерть человека, 50-летний житель р.п. Черлак из-за нравоучений жестоко избил своего школьного друга, к которому пришел в гости. Потерпевший скончался на месте. Подозреваемый задержан.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, изъяты

вещественные доказательства, допрашиваются свидетели, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1714340>